

夫妻生活習慣總有不同 李嘉欣問中 與老公分房瞓

香港文匯報訊（記者 李慶全）李嘉欣前晚出席完鞋履品牌Jimmy Choo酒會，昨日又擔任床上用品Hastens新店開幕剪綵嘉賓。嘉欣自言與老公許晉亨生活習慣有所不同，有時為了不想影響對方而分房睡。而對於近日陳冠希再爆親密照之城熱話，嘉欣指會自小就開始向愛兒灌輸正確性觀念，並會教兒子要尊重女性，又藉機大讚老公乖巧專一。



徐濠縈（左）與何志恩一同出席揭幕酒會。



周汶錡前晚亦盛裝出席酒會。

嘉欣於床上用品活動上參觀時見到一張價值90多萬的大床，她指剛結婚時也為睡房作過很大投資，在該店買了一張30多萬的大床，不過她都很精打細算，在婚前叫人送床到她家試睡，但當時由於沒地方，大床只能擺放在廳中，她跟亨亨就在廳中「試床」，結果他很快就睡着了，到其母親回來看到他倆在廳中睡，感覺很搞笑，不過她也有送一張床給母親享用。

嘉欣又坦言與亨亨的生活習慣有些不同，老公怕熱她怕冷，所以床褥各半的布料也不同，且老公喜歡開大冷氣，她就要着上羽絨蓋厚被，到老公不在時，她便會關掉冷氣。問會否有時不想影響對方而分房睡？嘉欣說：「試過他有工作，或我要好早起身，他就睡在自己的房。」記者笑問是否要他去睡柴房？她笑說：「係呀，叫他去柴房。其實當然不是啦，也是另一間睡房。」

從小給予灌輸正確性觀念

談及近日城中熱話是陳冠希(Edison)再爆出跟16歲女學生Cammi的親密照，記者指她的愛兒Jayden也很靚仔，會否擔心他將來會惹來Edison般的煩惱？嘉欣半帶笑說：「是煩惱自尋。我希望給個仔從小到大能給灌輸正確性觀念，將來我不用太多煩惱，不過現他才8個月大，仍包着尿片。」嘉欣坦言看到Edison的新聞感覺並不舒服，從母親角度來看肯定不好。至於Edison對女性是否不尊重，她只表示是有女兒的話也會很擔心的。

大讚老爺老公夠專一

問是否不想兒子將來太花心？嘉欣笑指Jayden長大

後要是似爸爸許晉亨就太乖了，畢竟家庭環境會影響小孩子將來對異性的看法，而且女孩子是要去愛錫和尊重的，希望兒子將來會朝這方向發展。覺得老公亨亨夠專一嗎？她笑說：「以我所知的範圍就係，其實老公是抄老爺，老爺結婚60多年好專一，老公都是專一，也是看是否在適當時間遇上合適的人。」

提到徐子淇剛為兒子搞過馬戲團豪華生日會，嘉欣也曾為兒子搞過百日宴，會否待Jayden生日時再大搞生日派對？嘉欣表示絕對不會，因搞過百日宴紀念已足夠，兒子生日都是一家人慶祝可以了，也不想太過勞民傷財。



嘉欣表示家中的一張大床花了30多萬。



李嘉欣前晚出席鞋履品牌Jimmy Choo酒會。

單身多年 搵伴不易 惠英紅稱買樓最穩陣



鄭裕玲指每年出席台慶，都獲何國鈺幫她設計服裝。

香港文匯報訊（記者 李慶全）著名時裝設計師何國鈺推出最新秋冬系列新裝，邀得鄭裕玲、惠英紅、童愛玲、貝安琪及Rosemary等出席支持。

惠英紅近日忙於演出《Laughing Gor之潛罪犯》，戲中她演一位在山區上的大毒梟，是吳鎮宇的上司，之後她又會返內地接演電影《一步之城》，飾演類似「阿信

具代表性的母親角色，要在牧場拍攝，演出時不能上妝扮牧羊人。小紅表示近一年都在內地拍戲，記者提議她不如在內地找個富商拍拖，她笑指這方面不用替她擔心，反正多年來也單身，何況要找也不容易，反之她現時最想買樓，感覺買「磚頭」比一切投資都穩陣。

哪姐撐無綫獎項無內定

哪姐表示每年出席台慶及頒獎禮大騷，她都獲何國鈺幫她設計服飾，並任她挑選最新款式。問無綫即將台慶，她又會否性感打扮？哪哪笑說：「性感低胸的已經好多了，個個波濤洶湧，我還是做好司機的本份。」對於看好哪個會當視帝、視后？哪哪表示提名名單未公布，所以不會偏幫誰，要看頒獎禮當晚的氣息才知。但有指無綫內定胡杏兒當視后，哪哪笑說：「無綫從來無內定，而且我又沒時間看劇集，除非是大件事到非看不可。」

問到她知否最近城中熱話都是陳冠希與16歲學生妹Cammi的親密照？哪哪表示並不清楚，但帶笑說：「都不知為何要影，我都未影過，影

完又放出街，真不明白這是甚麼道理。」童愛玲最近在香港拍了一部25分鐘長的微電影，與台灣歌手游鴻明合作，多年沒拍戲感覺良好，本也希望也能多參與電影演出，只可惜8歲大兒子見她經常夜歸甚至通宵不見人，表現得好不開心，所以她也曾以先照顧好孩子為重。童愛玲笑說：「但我老公都吃醋，說自己在家中地位只排第三，第一係個仔，第二係隻狗，第三才輪到他。」



惠英紅近日忙於拍攝電影《Laughing Gor之潛罪犯》。

黃宗澤冀胡杏兒當視后

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）黃宗澤(Bosco)與文詠珊(Janice Man)前晚出席鑽飾新店開幕，他們均有份拍攝電影《Laughing Gor之潛罪犯》，但對手戲不多。Bosco透露剛為新片開工，劇情緊接他在電視劇中在船廠內倒地開始，他指前一晚在船廠拍通宵，更要全身鋪滿木糠和傷油躺在地上，結果要用洗潔精洗頭才行。對於有報指胡杏兒已內定做今年視后，Bosco表示沒有內定，因為高層樂易玲說過今年觀眾投票佔很大比重，同時又希望女友得獎。不過他承認未有機會欣賞杏兒演出的新劇《萬凰之王》，只知反應不錯，笑言做好角才有發揮，問他可有信心做視帝？Bosco謙稱機會不大。



另外，陳美詩早前在日本拍旅遊特輯時遇到意外，男友孫耀威怒斥TVB刻薄藝人，Bosco之前也出陣為TVB拍攝節目《水之源》，他表示自己拍攝沒有問題，有時拍外景會去到較落後的地方，住宿較差在所難免，但就不會男女同房。Bosco認為出埠拍外景最重要是溝通，事前大家要知道會拍甚麼和做甚麼，所以今次事件令他感到奇怪，又說人無事就行，其他事等她們康復後再去問責。

至於Janice Man在《Laughing Gor之潛罪犯》中扮演臥底管理者，與謝天華將有大量對手戲，講到與主角謝天華一起的女角都要死時，她即笑謂不想跟Laughing，也不想死，不過自己的結局的确是慘。

老闆拒再幫陳冠希？ 千嬅直言無膽過問

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）陳冠希(Edison)最近捲入與「戲機」Cammi的惡照風波，由Edison一手發掘的農夫昨日出席商台活動時，直言有看過相片，不過C君指那都只是親吻的相片，不是很震撼，陸永則表示很震撼，揚言今次又是電話出事。問他們可覺得Edison死性不改？陸永認為這是男歡女愛，C君稱女主角雖然只有16歲，不過緣分是不分年齡。

至於楊千嬅(見圖)對於老闆林建岳決定門水喉，不再幫助Edison的報道表示不知道，也沒有聽過，笑言自己不夠膽理別人的事，而且她又很少見老闆，怕講太多會連自己都被門水喉，並相信公司跟Edison已有共識。

最近有報道指千嬅當年曾在派對上，以粗口鬧黃偉文(Wyman)寫的詞差，令二人結怨，千嬅即時否認，並謂Wyman為她寫過很多經典金歌，大家到現在仍是耳熟能詳，千嬅說：「是非是娛樂圈的話題，過了便沒有，我和Wyman現在仍是朋友，但就不是常聯絡。」

Cammi自稱仍是處女

此外，Cammi昨日被追問外傳她拍過兩分鐘情慾短片是否真的？Cammi很肯定回答：「無拍過，我係絕無拍過呢啲片，所以我可以好肯定同大家講無。」問到有無同Edison發生性關係時，她說：「我無與他發生過性關係，（一齊的時間唔係好耐？）好短，（幾耐？）一個月左右。（報道指你第一次畀佢咗？）我無講過第一次畀咗佢，呢句說話不是出自我口，肯定無講過呢番說話。」你是否仍是處女？佢點頭說：「係！不排除，可能會去Check。」問她工作方面有否因而增加？Cammi表示反而停了許多活動，會再同公司傾工作。

問她怕不怕再有惡照漏出？Cammi說：「唔驚，登咗出來那些都係最性感啦。（有無上網睇网友咩評論？）有，我有唔開心，可能大家唔了解我，控制唔到人家咁講，同學仔不清楚發生咩事，亦有同學支持我。」Cammi還對記者說：「因為我覺得壓力好大，又驚影響其他人，呢幾日無返學，周一就會正常返學，希望大家畀空間我過正常生活。（學校唔畀你返學？）學校無咩畀。」



阿Sa讚「奶奶」豪邁 好好傾 陳奕迅有信心奪叱咤獎



陳奕迅、楊千嬅、何韻詩及蔡卓妍等昨扮鬼扮馬出席記招。

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）「叱咤樂壇頒獎禮記者會」昨日在九展舉行，一眾歌手包括楊千嬅、陳奕迅、何韻詩、蔡卓妍、陳偉霆、薛凱琪、方大同、吳雨霏等都有出席，不過緋聞男女蔡卓妍和陳偉霆、薛凱琪和方大同，以及周柏豪和吳雨霏都被刻意安排在台上分開站，大會似是不想讓緋聞搶走活動風頭。

蔡卓妍(阿Sa)和陳偉霆昨日雖然同場，但未有合照，本月21日是陳偉霆的生日，同時又是他媽媽和大嫂的生日，加上阿Sa又趕他一日生日，阿Sa就提議大家一起搞生日派對慶祝。講到陳偉霆日前出席活動，以「外母」稱呼Sa媽，阿Sa聽到後即笑得非常開心，並指母親對男友印象不錯，大家關係好好。那她跟「奶奶」陳媽媽的關係呢？阿Sa笑說：「我們未有這麼快，不過陳媽媽好豪邁，對我好好，我們好好傾。」

陳奕迅今年有多首受歡迎的歌曲，他對自己亦很有信心，笑言看好《苦瓜》、《六月飛霜》、《張氏情歌》和與王菲合唱的《因為愛情》，並指最大對手是蘇永康的《那誰》。

讚TVB當年安排妥當

此外，對於陳美詩在日本拍攝旅遊特輯時遇上車禍一事，早前曾為TVB拍攝《現代塵世美》的陳奕迅，強調TVB當時每樣事情都準備得好好，但很理解孫耀威的怨氣。問他可怕孫耀威鬧TVB會影響環球跟TVB的破冰進度呢？陳奕迅認為沒有關係，因為孫耀威是以男朋友身份發脾氣，與唱片公司無關。

談到方大同日前邀請薛凱琪(Fiona)在內地演唱會一起演出，被歌迷大叫他們結婚，Fiona認為Fans只是指演唱會



「great fun」，而Fiona坦言不會介意銀幕情侶這個稱呼。問到房祖名和方大同都沒有打動過她嗎？她說：「他們都沒有做過特別的事，我又怎會心動？（妳都可以做主動？）我怕被拒絕，所以不會做主動。（妳已經是中女？）我預計自己有95歲命，所以48歲是中女。」

方大同以搞笑大肚筒形象示人，與薛凱琪合照。